

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****C. OTRAS DISPOSICIONES****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/345/2010, de 4 de marzo, por la que se reestructuran los Distritos de Asistencia Psiquiátrica de las Áreas de Salud de Ávila, Palencia, Salamanca, Valladolid Este y Oeste.*

Advertidos errores en el texto de la ORDEN SAN/345/2010, de 4 de marzo, remitido para su publicación («Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 56, de 23 de marzo de 2010), se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

1. En la página 26.418, en el Anexo Área de Salud de Ávila (tabla) donde dice:

<b>170114</b>	<b>NAVAS DEL MARQUÉS LAS</b>	<b>RUR</b>
---------------	------------------------------	------------

Debe decir:

<b>170114</b>	<b>NAVAS DEL MARQUÉS LAS</b>	<b>SEM</b>
---------------	------------------------------	------------

2. En la página 26.419, en el Anexo Área de Salud de Palencia (tabla) donde dice:

<b>170521</b>	<b>PAN Y GUINDAS</b>	<b>URB</b>
---------------	----------------------	------------

Debe suprimirse

3. En la página 26.419, en el Anexo Área de Salud de Palencia (tabla) donde dice:

<b>170520</b>	<b>VILLAMURIEL DE CERRATO</b>	<b>RUR</b>
---------------	-------------------------------	------------

Debe decir

<b>170520</b>	<b>VILLAMURIEL DE CERRATO</b>	<b>SEM</b>
---------------	-------------------------------	------------

Valladolid, 29 de marzo de 2010.